

Turisztikai információs központ kialakítása, Gárdony

Pályázó: Gárdony Város és Térsége Turisztikai

Projekt: Turisztikai információs központ kialakítása

Elyert támogatás: 14 661 978 Ft

A projektben megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS 2013-ban felülvizsgált HVS 2. számú célkitűzéséhez illeszkedik, ezzel segítve a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését:

„VELENCEI-TÓ A TERMÉSZETES EGÉSZSÉG”

**Jövőkép: : A VELENCEI-TÓ A TESTI – LELKI - KÖRNYEZETI HARMÓNIA
MEGTEREMTÉSE, A FENNTARTHATÓ, REKREÁCIÓ ÉS EGÉSZSÉGTURIZMUS
TURISZTIKAI MODELLJE**

2. számú intézkedés: Értékmérés, a vidéki életminőség javítása, fejlesztése

Kapcsolódó HVS célkitűzés: Életminőség fejlesztés: Igényes élettér kialakítása alapvető szolgáltatásokhoz való hozzáférés elérhetőségével és javításával.

A Darányi Ignác terv keretében elnyert LEADER pályázat a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület támogatásával valósult meg.



A fejlesztés eredménye, hogy Gárdony városa és a térség is gazdagodott egy új turisztikai információs központtal, amely nemcsak a térség, hanem a remények szerint rövidesen az országos központ is lehet. A funkcióját vesztett, leromlott állapotú épület felújításával korszerű turisztikai információs pont alakult ki. A központ alkalmas az idelátogatók teljes körű turisztikai tájékoztatására és a helyi termékek bemutatására is. A turisztikai központ szakmai segítséget tud nyújtani a különféle idegenforgalmi vállalkozásoknak, segítik tanácsaikkal, szolgáltatásaikkal a turisztikai beruházások PR és marketingjét. A projekt hozadéka, hogy a központ szolgálja a települések identitásának növelését, idegenforgalmi bekapcsolódását a turizmusba, az iroda és a kiajánlott szolgáltatások, hatással vannak a helyi vállalkozások megerősítésére, a helyi táj, vonzerő egyediségét, kihasználva erősítik az együttműködések.

Az információs központ jól megközelíthető, mindenki számára akadálymentesen elérhető. A kerékpárral érkezők biztonságos kerékpárúton közelíthetik meg az épületet, míg az autósoknak a főbejáráshoz közeli parkoló biztosít kényelmet. A vonattal, busszal érkezők néhány méteres sétával érhetik el a turisztikai útbaigazítást.

Velencei-tavi Ajándékbolt



A pályázatban kötelező vállalásként megvalósult Információs Pont kialakításakor a helyi és térségi termékek bemutatása. A Velencei-tó körül élők és az ide érkező turisták valódi helyi termékek, ajándéktárgyak közül válogathatnak a 2014. decemberében megnyitott Velencei-tavi ajándékboltban a gárdonyi Tourinform Irodában. Velencei-tavi kézműves termékek, üveg és gyöngyészerek, kézműves szappanok, különféle szörpök, mézek és lekvárok is megtalálhatók a Velencei-tavi Ajándékboltban.

A Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület aktív résztvevője a Velencei-tó helyi termék, helyi szolgáltatás, helyi érték, hálózati együttműködésnek. A megvalósítás alatt, és az üzemeltetési szakaszban is folyamatos kapcsolatot tart a médiával, hogy a térségen kívül is, minél szélesebb körben megismerjék az új turisztikai információs központ szolgáltatásait. A média tájékoztatásának köszönhetően egyre többen ismerik meg az iroda munkáját, így egyre többen férhetnek hozzá az iroda által ajánlott szolgáltatásokhoz.

